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緑風

風薫風薫風薫風薫るるるる五月五月五月五月 こいのぼり集会

「「「「元気元気元気元気にににに泳泳泳泳げげげげ！」！」！」！」
５月１日に幼稚園生から６年生まで参加するこ

いのぼり集会が行われた。緑風の子ども達の手作

りのこいと，家庭で使用していない眠っているこ

いを校庭に空高くさわやかに泳ぎはじめた。

鯉のぼりには，人生という流れの中で遭遇する

難関を鯉のように突破し，立身出世して欲しいと

いう願いが込められている。

５月５日は「こどもの日」です。子どものよ

りよい成長を祈るため，風呂に邪気払いの菖蒲

を入れるなど，日本には昔からいろいろな事が

行われていますが，いつの世でも大人が，子どものことを思う気持ちは変わりません。子

どもがすくすく育つことを願って見守り，温かく，時には厳しく導きたいと考えています。
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１年生を迎える会１年生を迎える会１年生を迎える会１年生を迎える会

4月19日（日）に新しく緑風学園のメンバー

になった一年生を迎える会があった。

一年生を迎える会では，1年から9年まで縦割

りの異年齢の集団で絆を深めることをねらいに

会が進行し一年生は緊張しながらも楽しい時間

を過ごすことができた。

緑風学園PTA総会・学級PTA

PTAと地域が支える学校をめざして
PTA会長に比嘉康宏さん 副会長にPTA会長に比嘉康宏さん 副会長にPTA会長に比嘉康宏さん 副会長にPTA会長に比嘉康宏さん 副会長に

瀬名波常春さん・西島早苗さん・佐渡瀬名波常春さん・西島早苗さん・佐渡瀬名波常春さん・西島早苗さん・佐渡瀬名波常春さん・西島早苗さん・佐渡

山和歌さん山和歌さん山和歌さん山和歌さん

緑風学園PTA総会１9日(日)に開催されまし

た。総会では，緑風学園PTA会則の改正，活動

計画，予算，新役員組織等を準備した原案が可

決されました。

小中一貫教育校緑風学園がめざす学校像を

「笑顔と緑と夢のある学校 信頼される学校」

「笑顔と緑と夢のある学校 信頼される学校」「笑顔と緑と夢のある学校 信頼される学校」

「笑顔と緑と夢のある学校 信頼される学校」

としている。このような学校を，保護者・地域

・学校が一丸となった学校づくりの創造のため

に緑風学園PTAの力を結集したい。

また，二見以北１校の学校「わったー学校」

の思いを強く寄せ「地域で支える学校，緑風学

園PTAがここにある」という気概で学校づくり

の創造を！

「力のある学校・効果のある学校」
を目指して
午前中は授業参観を実施しました。授業参観

には，保護者の95 ％の参観があり，保護者の

子ども達への思いと意識の高さに，意を強くし

ました。

学校は，学力向上に向け授業改善・指導体制

等の取組に努力している。いくら学校が努力を

積み重ねたとしても，子ども達の生活の基盤で

ある家庭とのつながりを欠いては，成果に結び

つかないと言われている。「力のある学校・効

果のある学校」を目指すために，

○学校とともに育つ地域○学校とともに育つ地域○学校とともに育つ地域○学校とともに育つ地域

○双方向的な家庭とのつながり○双方向的な家庭とのつながり○双方向的な家庭とのつながり○双方向的な家庭とのつながり
を大事にしたい。

自然体験学習に保護者の参加を募ります！

自然体験学習に保護者の参加を募ります！自然体験学習に保護者の参加を募ります！

自然体験学習に保護者の参加を募ります！

5 月 1 5 日

（金）に昨年

度に引き続き

自然体験学習

を実施します。

地域の豊か

な自然の恵み

を，心と体に

たっぷり受け

させ，足元を

しっかり見つめ，大切なことに気づけるきっか

けを願いに自然体験学習を実施します。

豊かな自然に触れ・土に触れ・植物に触れた

りすることの体験を通して，その感動から

○気づき，感動，共感性のある子どもの育成

○思いやりや命を大切にする子どもの育成

○主体的に学び，行動する子どもの育成

を育て，体験活動がもつ機能を十分生かしなが

ら，豊かな心の育成に取り組みたい。


